



24.6.2013

cor01

## RETTIFICA

alla direttiva 2009/136/CE del Parlamento europeo e del Consiglio del 25 novembre 2009 recante modifica della direttiva 2002/22/CE relativa al servizio universale e ai diritti degli utenti in materia di reti e di servizi di comunicazione elettronica, della direttiva 2002/58/CE relativa al trattamento dei dati personali e alla tutela della vita privata nel settore delle comunicazioni elettroniche e del regolamento (CE) n. 2006/2004 sulla cooperazione tra le autorità nazionali responsabili dell'esecuzione della normativa a tutela dei consumatori (GU L 337 del 18.12.2009, pag. 11)

(posizione del Parlamento europeo definita in seconda lettura il 6 maggio 2009 in vista dell'adozione della direttiva citata

P6\_TA(2009)0360 (GU C 212 E del 5.8.2010, pag. 260))  
(16497/1/2008 – C6-0068/2009 – 2007/0248(COD))

In applicazione dell'articolo 216 del regolamento interno del Parlamento europeo, la direttiva citata è corretta come segue:

All'articolo 2, punto 2), la lettera c è sostituita dalla seguente:

"c) è aggiunta la lettera seguente:

"i) "violazione dei dati personali": violazione di sicurezza che comporta accidentalmente o in modo illecito la distruzione, la perdita, la modifica, la rivelazione non autorizzata o l'accesso ai dati personali trasmessi, memorizzati o comunque elaborati nel contesto della fornitura di un servizio di comunicazione accessibile al pubblico nella Comunità.";